

Благодаря взаимодействию СК России с правоохранительными органами Германии задержан подозреваемый в незаконном обороте порнографических материалов с изображением детей



В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области из управления международного сотрудничества Следственного комитета России поступили материалы, полученные правоохранительными органами ФРГ и переданные в СК РФ, свидетельствующие о распространении с территории Российской Федерации в страны Европы, в том числе и в ФРГ, материалов с порнографическими изображениями детей с использованием сети Интернет. Установлено, что указанная противоправная деятельность осуществлялась неустановленным лицом с территории Ростовской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет).

В ходе проведенных следователями следственного управления СКР по Ростовской области совместно с сотрудниками регионального ГУ МВД России по Ростовской области следственных действий и оперативных мероприятий в кратчайшие сроки установлено и задержано лицо, подозреваемое в совершении преступления. Им оказался 31-летний житель города Новочеркасска.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, свою причастность к расследуемому преступлению он подтвердил полностью, дал подробные признательные показания о том, что действительно занимался приобретением, систематизацией и последующим распространением в сети Интернет за денежное вознаграждение указанных порнографических материалов с участием малолетних, полученных (скачанных) им с других интернет-ресурсов как для личного заработка, так и для приобретения в дальнейшем наркотических средств в целях личного употребления.

Следствием установлено, что всего подозреваемым в сети Интернет было размещено более 300 тысяч порнографических изображений и более 11 тысяч видеоматериалов с изображением детей, а денежное вознаграждение он получал посредством электронных средств платежа, так называемой криптовалютой.

По месту жительства фигуранта следователями проведен обыск, в ходе которого обнаружено и изъято значительное количество электронно-вычислительного оборудования, носителей информации, программного обеспечения и т.п., свидетельствующих о его причастности к совершенному преступлению.

Кроме того, в ходе обыска обнаружены и изъяты вещества, предположительно, являющиеся наркотическими (марихуана, амфетамин). Изъятые объекты направлены для производства судебно-химической экспертизы, после чего следствием будет принято процессуальное решение по ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

В настоящее время в отношении подозреваемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1192515